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Davidovity békülékenyebb hangot 
ütött meg Szkopljében.

zös baj és siker, egyiitímüködés 
és küzdés kapcsolt berniünket 
össze, hogy a magyar nemzettel 
és a magyar kormánnyal való 
megértés volt aránylag a leg­
könnyebb dolog. — A beszédnekbán a Takovóban mondott. ] nak ebben az. összeállításban kell

csak ! uralmon maradnia, míg nagy prog- ‘ ezt a részét a konferencia tüntető
éljenzéssel veite tudomásul.

Beográd, jul. 25. s
Politikai körökben nagy érdeklő- j 

dést váltott ki Davidovity Szkop- ; 
bében tartott beszéde, jelentettük, í 
hogy Davidovity Ljuba még pénte­
ken leutazott Szkopljéba, ahol kon­
ferenciát tartott és folytatta táma­
dását Vukicsevity miniszterelnök j 
ellen.

Kétségtelen, hogy Davidovity ez- j 
által tanujelét adta annak, hogy I 
íolyíatni akarja a Vukicsevity-kor- j 
mány ellen intézett támadásait, bár-

Szkopljéban nagyjából
ugyanazokat a vádakat emlegette rammját meg nem valósítja.
Davidovity, mint Beográdban. ; Ez ismét egy olyan momentum, j
Jellemző, hogy a mostani kor- ; amely nem igen teszi valószínűvé, j kulturális és közgazdasági szükség- 
manyt tisztára átmeneti, ideigle- hogy a Davidovity és Marinkovity Jeteire és kívánalmaira. Azoknak a 
nes kormánynak mondotta, a közötti ellentét enyhüljön és miha- 
mely a választásokkal betöltötte marabb létrejöhessen a teljes meg- j mertetésére, amelyek alapját képe- 
a hivatását és át kell, hogy adja egyezés. í zik az ország fejlődésének,
a helyét egy olyan kormánynak, j 
amely az uj parlamenti pártok 
erőviszonyainak megfelelően kell j 
hogy megalakuljon.

Áttért ezután Nincsity az állam

gazdasági beruházásoknak az is-

A demokrata-párt végrehajtó-bi- j Ismertette az ország vasúti háló­
zottsága, mint már jelentettük, szer- zata kiépítésének a szükséges vol- 
dán fogja az ülését folytatni, ame- tat- Utalt a pancsevói híd építésének

i lyen bizonyára szóba kerül Marin- a megkezdésével megnyilvánuló 
..... , gazdag lehetosegere a bánsági

kovity külügyminiszter magatarta- nyerstermények értékesítésének. A
szem- Bánság közvetlen összeköttetésbe 

jut a tengerrel, amelynek mérhetet- 
i len gazdagsága immár nem lesz el- 
zart terület a mi területünk lakosai

:

ha í Davidovity ezen felfogása telje- 
megállapithaíó volt. hogy szkop- sen ellentétben áll Vukicsevity és 
fjei beszéde lényegesen békülé- Marinkovity felfogásával, akik azon £a Davidovity tel fogásával 
kenyebb volt. mint amit Beográd- vannak, hogy a jelenlegi kormány- ben.

előtt.A Felsőbánság radikális listavezetőjévé 
egyhangúlag dr. Nincsity Momcsilót

jelölték.

Beszéde végén röviden vázolta a 
belpolitikai helyzetet, arra szólitván 
föl a választókat, hogy legyenek 
egységesek és tartsanak ki a régi 
zászló mellett, amely eddig is győ­
zelemre vezette őket.

I Nincsity beszédét óriási lelkese­
déssel fogadták, úgyhogy alig akart 
vége szakadni a lelkes ovációnak.

A nyugalom helyreálltával, Budi- 
sin Jóca, mint a gyűlés elnöke, 
minthogy más napirendi tárgy nem 
volt, a konferenciát bezárta.

A kerületi konferencia után a já- 
satomityi járás delegátusai tartot­
ták meg járási jelölő konferenciáju­
kat.

Veiikakikinda, jul. 25.
Jelentette a Torontál, hogy a ra- ! ferencia határozatát. A kerületi vá- barátaim. Voltak férfiak, akik meg 

dikális-párt felsőbánsági szervezete j lasztmány tagjai bevonultak az ér- akarták bontani a párt egységét, de 
vasárnapra, julius 24-ikére kerüle- j tekezletre, amely egy óra hosszáig munkájuk eredménytelen volt. A 
ti konferenciát hivott egybe Velika- i tartott. radikális-pártnak most még sokkai
kikindára, amelyen listavezetői je- i A választmány ülése után tiz jobban szüksége van az egységre, 
lölés volt napirendre tűzve. órakor tartották meg a kerületi mint valaha, mert nagy és súlyos

konferenciát, amelyet Budisin Jóca feladatok, erős munka vár rá, hogy 
elnök nyitott meg. Rövid üdvözlő mindazt nyújthassa, amire az or- 
beszéd után kihirdette a választ- szágnak és a népnek szüksége van. ! 
mány javaslatát, amely szerint Majd rövid visszapillantásban

mondotta el azokat az eseménye­
ket, amelyek az állam megalakulá-

kik mind kíváncsian várták a kon- hogy még vannak őszinte, szerető

A kerületi választmány elnöke, 
dr. Nincsity Momcsiló volt külügy­
miniszter már szombaton este autó­
val Kikindára érkezett, ahol Budi­
sin Jócó képviselőnél szállt meg. 
Még az est folyamán Nincsity tisz- j 
teleiére a radikalszka omladina fák- j 
iyásmenetet rendezett, amely há- j 
rom zenekarral vonult az ünnepelt ' 
lakása elé, ahol Becity N. joghali- | 
gató üdvözölte szép beszédben dr. j 
Nincsity Momcsilót.

A magasan szárnyaló üdvözlő be­
szédre Nincsity Momcsilo megha- 
tottan felelt és mondott köszönetét. 
Beszédében főleg a külpolitikai 
helyzetről nyilatkozott, kijelentve, 
hogy mindig a béke jegyében vezet­
te azt, amig ő volt az ügyek élén. 
Majd a belpolitikára térve át, kije- ; 
lentette, hogy a mostani kormány- j 
zat tisztázni akarja a helyzetet, 
hogy az ország rendes kerékvágás­
ba kerüljön.

A kerületi konferenciát megelőző­
leg tartották meg a választmányi 
ülést Nincsity elnöklete alatt.

Reggel fél kilenc órakor a kocsik 
és autók, szinte véget nem érni aka­
ró sora ment Nincsity Momcsilóért, 
akit diszmenetben kisértek a városi 
kávéházig, amelynek emeletén van­
nak a radikális-párt helyiségei. Mig 
a kocsik és autók felvonulása tar­
tott, ezrekre menő tömeg szállotta 

kávéház előtti nagy teret, a

a kerületi választmányi ülésen 
jelen volt tizenhét tag egyhangú 
határozattal Nincsity Momcsiló sakor a szabad fejlődést gátolták. A 
dr. volt külügyminisztert jelölte kommunistákkal, különféle politikai j

listavezetőjévé, komitékkal folytatott harcokat, a , 
Felhatalmazták egyúttal Nincsity j pénzügyi téren meg-megnyilvánuló j 
Momcsilót, hogy indítsa meg a í bajokat, A dinár állandó bukdácso- 
közveílen tárgyalásokat dr. Vá- lását, amely a gazdasági élet kiala- 
rady Imrével, mint a magyar-párt kulását lehetetlenné tette, 
bánsági vezérével a választáson 
leendő együttműködésre vonat­
kozólag.

A rövid időre való tekintettel, a 
választmány felhatalmazta egy­
úttal dr. Nincsityet, hogy jóvá­
hagyja a járási jelöléseket, ame­
lyeket rövidesen meg fognak ej­
teni.

Koszity Szlávkó, a kerületi kon­
ferencia titkárának javaslata után 
a járási bizottság egyhangúlag 
dr. Veszelinovity Iván kikindai 
közjegyzőt kiáltotta ki a iásato- 
mityi járás jelöltjének.

A jásatomityi járási jelölt he­
lyettesének a megállapítására 
nézve teljesen szabad kezet ad- 

Jólesően állapítja meg, hogy ezek j nak Veszeiinovitynak. 
a bajok mind elmúltak. Az ország- a járási konferencia egyúttal ei- 
nak nemcsak a gazdasági hitele határozta, hogy azonnal megkéri 
emelkedett, hanem az erkölcsi és dr- Nincsity Momcsilót, hogy has­
politikai hitele is, amit az a párt vi- son 0da, hogy a jásatomitjd járás- 
vott ki, amely eddig a kormányt hoz csatolják az alibunári járást is, 
adta az országnak. amely kerület ilyenformán körülbe-

Áttért ezután az Olaszország- iül ugyanannyi szavazóval rendeí- 
gal való viszony ismertetésére. A keznék, mint Kikinda város és kerü- 
jóviszonyt Olaszországgal nem let, amely egy szavazójárást alkot, 
mi rontottuk el, hanem Itália.

Ö a maga részéről mindig a bé­
ke embere volt. És ez tette lehe- Megöltek egy orvost szerelemből, 
tővé, hogy igen nagynak látszó Szolnokról jelentik : Dévaványán 
ellentéteket ki lehetett békésen csatlós Ede ispán leánya lelőtte

Breuer Imre orvost. A gyilkosság­
nak valószínűleg szerelmi háttere 

békés S van, mert az orvos már hosszabb

a Felsőbánság

Budisin beszédét óriási éljenzés­
sel fogadta a kerületi konferencia és 
elfogadta a választmány fenti elő­
terjesztését teljes egészében. Ez­
után

Nincsity Momcsiló dr. emelkedett 
szólásra és hosszabb beszédében 
kiterjeszkedett a belső és külső po­
litikai helyzetre, a radikális-párt 
helyzetére és a választások eshető­
ségeire.

Nagyon jól esett nekem a meleg 
fogadtatás, amelyben részesítettek 
— mondotta — mert ebből látom,

egyenlíteni.
A magyar nemzettel és a ma­

gyar kormánnyal való 
megértés a két nemzet egyforma j ideje panaszkodott arról, hogy a le- 
strukturájából ered. A magyar ! ány szerelmével üldözi. Dr. Breuer 
népnek a családi élete, jelleme, ■ különben azonnal kiszenvedett. A 
világnézete annyira egyező a mi j titokzatos hátterű gyilkosság ügyé- 
népünkével ; a múltban annyi kö- 1 ben a nyomozás megindult.meg a
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Pokolgépes merényletnek esett áldozatul 
Bratianu Vintila román pénzügy­

miniszter ?

Egy-két napon bélül tisztázódni fog a 
felsőbánsági listavezetői harc.

Beográd, jul. 25.
A felsőbánság radikális listaveze- j likakikindán megtartott 

tősége körüli háborúság még min- ’ konferencia pedig 
dig nem tisztázódott. A beográai Momcsilót. 
sajtó egy része közölte, hogy a bel­
ügyminisztériumban ukázokat Írtak 
alá a becskereki, noyakanjizsai és 
velikakikindai főbirák és jegyzők 
leváltásáról. Ugyanezen hírek sze­
rint, Rajity Szvetiszláv, a 
ügyosztály főnökének fölmentését 
is elhatározták.

A Torontál tudósítója érdeklő- kindai konferencia azt vallja, hogy j 
dött illetékes helyen aziránt, hogy nem volt legális, mert az elnök el- ; 
mi igaz a szállongó hírekből, de hi- halasztotta és a megjelent bizottsá- | 
vatalosan nem erősítették meg eze- gí tagok egy része folytatta csak I 
két a híreket.

A felsőbánsági radikális lista jelö- Bárhogy is van a dolog, minthogy ; 
lése körüli háborúság egy-két na- kétségtelenül két felfogás áll egy- í 
pon belül fog tisztázódni. A julius 
20-ikán Becskereken megtartott ke­
rületi konferencia tudvalevőleg 
egyhangúlag Sztankovity Szveto-
zár földművelési minisztert jelölte napok óta izgalomban van.

■ listavezetőként, a julius 24-ikén Ve-
kerületi 

dr. Nincsity A román—magyar határon nagyon 
szigorú zárlatot léptettek életbe. 
Mindenfelé nagy az elzárkózottság, 
úgy hogy nem lehet tudni a kósza 
hírekből mennyi az igazság, A me­
rénylet hírét mindeddig nem erősí­
tették meg.

Debreezen, jul. 25.
Romániából érkező utasok egy­

behangzó kijelentése szerint, Bra­
tianu Vintila pénzügyminiszter ellen 
pokolgépes merényletet követtek el, 
amelynek a miniszter áldozatul is 
esett

Ezzel a két jelöléssel kapcsolat­
ban a hírlapi harcok legelkesere- 
dettebbike indult meg a két frakció 
között, amely nem egyszer szemé­
lyi térre is átcsapott. A radikálisok 
egy része tartja magát ahhoz, 
hogy a becskereki jelölő konferen­
cia volt a szabályszerű, mig a ki- j

BBB

Kik lesznek a szavazóhelyiségek
elnökei ?

■le. ; Becskerek. II. kerület : dr. Pivnics- 
I ki Jován kir. közjegyző, Novibecsej.

., I Vranjevó I. kerület : dr. Mihajlovity 
mással szemben, a felsőbb fórum- j közli a választási elnökök névsorát, ? Jván ügyvéd Novibecsej. II. kerü-
nak kell most már döntenie, hogy j akd< az egyes szavazóhelyiségek- ; jet . ßasity Dusán ny. kir. ügyész, 
mi történjék ebben a kérdésben, a előírásainak megtele- j Noviszád. 111. kerület: dr. Gerovity
melytől az egesz Felsobansag mar választási rendet. A í József ügyvéd, Bácskatopoia. Beod-

I. kerület : Komatina Milenkó já- 
j rásbiró, Jásatomity. II. kerület : dr. 
! Scsitinszky Adolf ügyvéd, Pancse- 

Becskerek város : 1. Bogorodi- j vó. Dragutinovó I. kerület : Szocsa-
csina uccai óvoda : dr. Vászity An- I 110n Érán jó járásbiró, Novakanjizsa. 
drija ügyvéd, Becskerek. 2. Etveso- ; u. kerület : Cigurszki Luka ügyvéd- 

Szentyánszkinál tizenöt öl szalma, ! va uccai iskola : dr. Grcsity Pája j jelölt, Sztáribecsej. Kurnán I. kerü- 
lármája nyolc öl pelyva és négy öl tengeri- i ügyvéd, Becskerek. 3. Cara Dusana ; let : Veszelinovity Mladen törxenx-

| Uccai óvoda : dr. Zsupánszki Szíva- széki bíró, Velikakikinda. II. keru- 
tizennyolc öl < k.ó ügyvéd, Becskerek. 4. Gimnázi- ;et : Dolinar Jakab járásbirósági el-

: dr. Jaksity Zsárkó ügyvéd, nők, Jásatomity. Tárás : Patai Béla 
Cara Dusana uccai járásbirósági elnök, Novibecsej. Me- 

dr. Mijajev ’ icnci I. kerület : Pavlovity Vojiszláv

Becskerek, jul. 25.
A hivatalos lap legutolsó száma

lően vezetik a
az ; rílnévsoraválasztási elnökök 

egyes kerületekben a következő :óriási tűzvész pusztított tegnap 
hajnalban a, külvárosban.

;

Becskerek, jul. 25.
Tegnap óriási tűzvész

riasztotta föl a várost az éjféli órák- szár égett le. 
bán. Éjfél után két óra egynéhány
perccel, tüzet jelzett a toronyőr a szalma, hét öl pelyva, hat öl tenge- 1 um : 
Tomityeva uccában. A tűz kitörése riszár, a kotárka egy része, egy va- 
idejében meglehetősen nagy
fújt, úgyhogy tartani lehetett a tűz a gazdasági gépek, 
esetleges gyors továbbterjedésétől. Martinov Zsárkónál tizenhat öl 

A tűzjelzés után alig néhány pil- szalma, hét öl pelyva, hat öl tengeri- 
lanattal, már robogott a vészvonat szár, a fészer, egy kocsi és több 
ki a tűz helyére, ahol már ekkor gazdasági gép. 
négy udvarban is lobogott félelme- | Martinov Szávánál tizenöt öl szőt­
tes lángokkal a rengeteg sok köny- 
nyen gyű ló szalma, pelyva, kukori­
caszár. Jajveszékelő, íejétvesztett 
emberek szaladgáltak hiányos öltö­
zékben, ahogy az ágyból fölriasz­
totta őket a tiizilárma.

Mirkov Milánnál

Becskerek. 5.
Gruncsity-féle iskola :
Luka ügyvéd, Becskerek. 6. Cara . törvényszéki biró, Becskerek. ü. 
Dusana uccai Bugarszki-féle iskola, kerület : ur. Jocity Milorád n> ug. 
dr. Mihajlovity Jován ügyvéd, kir. főügyész, Noviszád. III. kerület: 
Becskerek. 7. Zmaj-Jovana uccai' Adamovity Szredoje törvényszéki 
óvoda : dr. Pavlovity Gyóka ügy- : biró, Kikinda. IV. kerület : Rotmann 
véd, Becskerek. 8. Városháza : dr. : Vladoje törvényszéki biró, Kikinda. 
Radoszáv Szteván ügyvéd. Becske- ! V. kerület : dr. Sáfrány László ügy­
iek. 9. Juranity uccai óvoda : dr. véd, Novibecsej. Torda I. kerület : 
Petrovity Dragutin ügyvéd, Becs- Markovity Borivoj törvényszéki bi- 
kerek. 10. Opovai óvoda : dr. Setye- J ró, Becskerek. II. kerület : dr. Maii-

11. ez a Géza törvényszéki biró, Vei ihá­

széi gon csöves tengeri, a kocsifészer és

ma, öt öl pelyva és három öl tenge­
riszár.

Veliszávlievity Jul kánál tizennyolc 
öl szalma, pelyva, és három öl ten­
geriszár és egy disznó.

Kozlovácski Fájónál egy kis ka­
zal szalma.

A tűznek egy súlyosabban sebe­
sült áldozata is van. Lukó András 
24 éves tűzoltó majdnem hivatásá­
nak esett áldozatul. Lukó a tűz oltá­
sával lévén elfoglalva, elkábult a 
füsttől és egy tűzfalról leesett 
zsarátnok közé. Szerencsére ki

Vláda ügyvéd, Becskerek.
Arnold-íéle vendéglő,
ucca : dr. Djermekov Dusán ügy- | Aliburári járás 
véd, Becskerek. 12. Pasityeva uccai j vity T. Milorád járásbirósági jegy­
iskola : dr. Dimitrijevity Mii ivói kir. ; ző, Szubotica. Szrpszkaneuzina : 
közjegyző, Becskerek. j Szekulity Sztoján járásbirósági

yelikibecskerek járás : 1 "Ä

a,e'enil[' l?r* *Gmer vLipmir • dr ! botica. Szárcsa: Szpaszity Petár ja- 
. Becskerek. emacs ' , ’ j ráisbirósági jegyző, Kikinda. Szé-

Dosen Vojiszláv úgy ve , ecV | csánj : Ladity Vladimir törvényszé- 
rek. Szrpszkiarndae. r. a a i kj jegyző, Kikinda. Supljaia I. kerü- 
törvenyszeki bíró Becskerek. Szlo- ^ . Gordijevszki Mihajló törvény-
vacskiaradac . ras mvi \ - 1 széki jegyző, Becskerek. II. kerület:
törvényszéki bíró, Becskerek. Be- Adamoyity Mihajló telekkönyvve- 
gejszvetidjuradj • Maszlovszk, Via- ^ Becskerek 
dimir torvenyszfeki bíró, Becskerek. Novakaniizsai iárás •
K!ek : Jelity M. Zsivojin törvény- Muntyán Tjmotjje járásbirósági te­
szek] jegyző, Becskerek. Lazarevo . -lekkfinvvve7et;; Becskerek 
dr. Lozanity Szlávkd ügyvéd Becs- | ^ ; Lemity Cséda ügyvédjelölt, 
kerek. Jankovmoszt, dr. Ankity , Zsaba]j Obilityevó : Radoszávlje-
Bozso ugyve , ecs ere . vity Petár ügyvédjelölt, Velikaki-
szkidvor : dr. Mrkusity Joszif úgy- > . d Szanád . Lozanity Vészéiül 
ved. Becskerek Sztaraecska Mi- ügyvédjelölt Novibecse, Banat-
jatovíy . - yavJ? , szkoarangyelovó I. kerület : Kulin-
;liro: . eCp<enre;t r velimir törvénv- dzsity Vojiszláv törvényszéki jegy- 
l0Y.ac •. , eLv‘ ] , p , 7 , | ző, Noviszád. II. kerület : Sztoíity
széki bíró, Becskerek, Leska .Zde- Koszta járásbirósági telekkönyvve- 
,ar Liimoimr jarasbiro, Becskerek y Titel. ni. kerület : dr. Milo-
STÄ Becskerek? Velíki- ", Miién ügyvéd, Noviszád. 

; . , ■+ n,.;;„X7 Potiszkiszvetimkolatórák : dr. Vidakovity Rúdon úgy- T , .. . , . , > .' XT . . , t l-aub Rudolf járásbirósági telek-ved, Noviszád. Mai,tórák . dr Un- könyvvezető Jásafomitv. kerii-
Koy.ty Marko ügyvéd Novuszad. |ef . NjkoHty Dusá„ törvényszéki
Katarina . G.ar*ar'*5 Jo™" jegyző, Noviszád. Crnabara : Reb-
ugymimszteri titkár, Beograd. Szrp- q./tni,n felek.
szkiitebej I. kerület : dr. Rajity Tó- ~/toi?n larasbirosagi telei,
sa ügyvéd, Becskerek. II. kerület: Sztanbecsej Gyak..
dr. Milekovity Jován kir. közjegyző, fr: Laszlf> Def« .«swed, Novaka- 
Sztáribecsej. Noviitebej : Vuiano- Novakanjizsa I. kendet
vitv Milán járásbiró. Sztáribecsej. <>,, Deszpotovity Fosa ügyvéd No-

vakanjizsa. II. kerület : dr. Popo- 
Novibecseji járás : Novibecsej I. vity Aurél kir. közjegyző, Novaka- 

kerület : Ignijity Szlávkó járásbiró, njizsa.

rov
Miletityeva kikinda.

: Bóka : Radojko-A tűzoltóság hatalmas tempóban 
látott a munkához és csak az ö 
buzgó munkájukon és fáradhatat­
lanságukon múlott, hogy az egész 
ucca le nem égett. Az uj motoros 
fecskendőnek is most volt a premi- 
érje. A vízszolgáltatást látta el a 
Bégából és hatalmas teljesítőképes­
sége beváltotta a hozzá fűzött re­
ményeket. Valósággal elárasztotta 
az egész környéket vízzel, úgy 
hogy a tűzoltóság egy pillanatra lyos égési sebeket, 
sem akadt meg a vízhiány miatt, 
mintahogy az ezelőtt hébe-hóba 
előfordult.

Mindamellett, hogy a tűzoltóság 
hatalmasan munkálkodott a tiiz lo­
kalizálásán és az emberek százai 
dolgoztak igazán bámulatraméltó 
energiával — igy például dr. Par­
va nj Andria királyi" ügyész, akit a A választási akció mindenfelé 
nagy tűzjelzés vitt ki a vész szin- j tart az országban. A legtöbb helyen 
helyére, úgy dolgozott, olyan fárad- békülékenyek és csöndes lefolyású- 
hatatlanul a víz hordásán, hogy cső- ak ezek a népgyülések, de itt-ott bi- 
dálatraméltó volt — mégis reggel zony a túlfűtött kedélyek izgalmas 
két órától délelőtti tiz óráig tartott, összecsapásokban robbannak ki, a 
inig a tűzoltóság bevonulhatott az melyek a rendőrségi apparátus be- 
elvégzett munka után a tüzoltólak- avatkozását teszik szükségessé, 
tanyába. Negotinban tegnap tört ki ilyen

A tűz óriási pusztítást követett választási háborúság. Dr. Sztojko- 
el a már télire felhalmazott takar- vity volt képviselő hívei népgyii- 
mányban. A kisemberek egész kész- lést hívtak egybe ugyanakkor, ami­
letét megsemmisítette a tűz és a kor Sztojadinovity Dragisa ellenje- 
kár itt annál nagyobb, mirt semmi lölt is népgyülést tartott. A két

frakció hívei között tettlegességre 
Az egyes helyeken a következők- került a sor, amelyet csak a csen­

nek voltak a tűznek martalékául , dőrség tudott fegyveresen elintézni, 
eseti holmijaik: Szentyánszki Szté- ! Beográdban a hivatalos lista je- 
\áná! a Tomityeva ucca 63. sz. alatt Jö!tjével, Szafkovity mérnökkel 
tort ki tulajdonképpen a tűz és in- szemben Zsujevitv Aleksza volt 
nen terjedt el a többi négy házra. » képviselő lép föl.

tudták huzni idejekorán életveszé­
lyes helyzetéből, úgyhogy csak bal­
kezén és jobblábán szenvedett su- j

Lukót azonnal kivitték a kórház- > 
ba, ahol gondos ápolásban részesi-

Csóka :tik.

Krsz-Csendőrség oszlatott föl egy 
népgyűlést Negotinban.

Beográd, jul. 25.

I. kerület :

sem volt biztosítva.
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Párizsban tüntettek 
Károly román extrónörökös mellett.,* HÍR peramentummal párbajt vívott egy 

eddig ismeretlen egyénnel, mert az 
talán kissé kapatosán is szemtelen- 
kedett a barátnőjével.

A lángolószivii fagylaltos a haj­
nali szürkületben, barátnőjével a 
karján ballagott ebben a kis uccá- 
ban, amikor egyszerre szembetűnt 
velük egy férfi, aki a szende leány­
zónak félremagyarázhatathan, de 
nem tisztességes ajánlatot tett.

A fagylaltárus megfeledkezett a 
jóneveiésről és olyan baratságtala- 
nul legyintette arcul a tolakodó if­
jút, hogy az hangosan végigvágó­
dott a földön. Hangosan, mert ami­
kor a koponyája és a kövezet egy­
mással érintkeztek, a fenséges haj­

négy vonat vitte a temetésen részt- nali csöndet tompa zaj törte meg. 
vevőket Curtea de Valezsbe, a 
melynek kolostorjában van a kirá­
lyi család sírboltja.

Az első vonattal a 
és szenátus tagjai, a másodikkal a ány felé szúrt, majd elmenekült. A 
sajtó, a különféle delegációk és a leányt, Baranyi Terézt, a szúrással 
kormány tagjai utaztak. A harmadik a kórházba szállították, ahol ápolás 
vonatta! a diplomáciai kar és a ka- alá vették, 
tonai küldöttségek, a negyedik vo- 
nattal pedig a király holttestét vi- í 
vő kocsi és a királyi család tagjai ; 
utaztak. Mihály király a temetésen 
egyáltalán nem vett részt.

A királyi családot vivő vonat j 
teljesen fekete selyemmel volt dra- 
periázva és amerre elment, azon a 
százötven kilométeres útvonalon, a 
mely Bukarestet Curtea de Valezs- 
től elválasztja, a nép mindenfelől 
tódult a vasúti őrházak felé. hogy a 
néhai uralkodónak megadja a vég-

I
s#

jküldöttséget fogadott, amellyel 
hosszú ideig tanácskozott. Hir sze­
rint a trónörökös kijelentette volna, 
hogy

Párizs, jun. 25.
Ferdinánd király emlékére tegnap 

tartott gyászistentiszteleten, amelyet 
a párizsi román kolónia rendezett 
nagy feltűnést keltett Károly ex­
trónörökös megjelenése.

Amikor az istentisztelet végén a 
trónörökös távozott, az istentiszte- 
’en résztvevő fiatalabb elemek nagy 
tüntetést rendeztek mellette : »Él­
jen Károly király* kiáltással.

Az extrónörökös palotájában ez­
után egy román politikusokból álló

Halálozás. Mint őszinte részvéttel 
értesülünk. Juliusz Lipót 80 éves 
korában tegnap elhunyt. A patri- 
archiai kort ért öregurban dr. ju­
liusz Ármin ügyvéd az édesapját ve­
szítette el. Halálát kiterjedt és elő­
kelő rokonság gyászolja. Temetése 
ma délután négy órakor lesz a Ne- 
manjina uccai gyászházból.

Drága vlllásreggeli. Gombár La­
jos becskereki iparos villásreggeli­
re tért be a bátyja Kralja Petra té­
ri vendéglőjébe. Mig Gombár nyu­
godtan villásreggelizett, egy isme­
retlen ellopta a vendéglő előtt letá­
masztott uj kerékpárját. A rendőr­
ség nyomában van a tolvajnak.

Csődöt mondott

megvárja a gyász végét és akkor 
határoz végleg arra nézve, hogy 
mit tegyen.
A párizsi román követség min­

den esetre szükségesnek tartotta, 
hogy nyilatkozatot adjon ki, ame­
lyekben újra hangsúlyozza, hogy 
Károly extrónörökös Románia te­
rületére nem léphet többé.

Ferdinánd román király 
temetése. A meglepett ifjú egy perc múlva 

felugrott és mint bősz bika rohant a 
i fagyialtos felé. Öt perces round 

képviselőház után az idegen kést vett elő és a le-
Bukarest, jul. 25.

Tegnap folyt le óriási pompa mel­
lett Ferdinánd román király teme-az „uborka“. Már tudniillik a sze­

zon. Mert erről van szó és nem a tése. 
piacon zöldelő, hasfájást rejtegető 
uborkáról, amely Baba Milka tulaj­
donából kéredzkedik a kovászos ié-

A szertartás, amely reggel 8 óra­
kor kezdődött és amelyet százegy 
ágyú lövés jelentett be a népnek, a 

be. Más rendes nyári évadon, a re- Cotrocseni palota aranytermében 
cept szerint, beköszönt a kedves mondott misével vette kezdetét. Ki­
vendég : az uborkaszezon. Feltüne- lene órakor egy ágyulafettára he- 
dezik a fiumei cápa, a lapok hasáb- lyezték a koporsót és a menet meg- 
jain íellengős üdvözlő beszédek har-! indult vele a palotától az északi

az ; pályaudvarig vezető öt kilométeres 
uborkaszezon. És bár a cikkek J útvonalon, 
rendszerint szidják az uborkát, de í

gmm 2 rl <*-- -»$por SVÍIK-
.A
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lFutballsogják, hogy megint eljött
Zsák (Szubotica) Obility il. 

14:0 (7 :0). Barátságos. Bíró Gru- 
in. Nagy meglepetés volt a közön­
ség számára és sportszerűtlen eljá- 

I rás az Obility részéről, hogy az el- 
| sőrangú Zsák ellen a tartalékcsapa- 

,. , I ját állította ki és ugyanakkor az
lsz essege . ^ ■ . . .. S első csapatát elküldötte Noviszádra

Délután négy órakor érkézét , Vojvodina ellen játszani. A Zsák 
meg a király, vonat Curteaba ahol . „ gyönge ellenfél ellen
?ráTésmsázeety ágyudlrg s hT i ahogy akart. Remél-
tartás es szazegy agyudorges, na hogy az Obility vezetősége a
rangok zugasa kozott helyeztek j8vőbennemf el]hez hasonló 
nyugalomra Karoly ktraly es Er- csinálni. Góliövők a Zsák ré­
zsebet királynő mellett I. Ferdman- £zérö| Rog!ity 4 ßuheimer 4, Ta- 
dot, a románok népszerű királyát. ^ 3_ Varga , M|jatovity

Koszovó (Velikakikinda) Rad- 
nicski (Becskerek) 2:1 (2:1).

Az útvonal mentén ötszázezer 
titkon a cikkecskék elkövetői na- emher szorongott, hogy utolsó is-

végre . tenhozzádot mondjon a népszerű 
az esetleges j uralkodónak. A koporsó után köz- 

elüzőjének bűnbakja, vétlenül jött a királyi család, ame- 
másrészt van — téma. Témácska, lyet Nj^ola herceg, Alekszander ju- 
amely ugyan — banális hasonlattal goszjáv király és a Hohenzoliern 
— térdig érő szakáll boldog tulaj­
donosának mondhatja magát, dehát 
az uborkaszezonban nem szabad 
válogatni. Sokszor megfogadtam 
már : nem irok többé az uborkasze-

a iön-

gyokat örvendenek, mert 
megjött a bűnbak, 
szenzációk

t'

hercegek képviseltek. A királyi csa­
lád női tagjai már előbb autón men­
tek ki a pályaudvarra, ahol az ud­
vari vonatban várták a menet meg­
érkezését.

Fél tizenkét órakor érkezett meg 
a ménéi a pályaudvarra, -ahonnan
->4h4m4*«4««4mi«4m4»»4h4m4»»4»«4

zónról, mert nem akarom 
tebb említettek miatt — azt a lát­
szatot kelteni, hogy én is ... Ő Is­
ten ments ! És éppen most óhajtot­
tam eme felfogásomat először nvil- ] 
vánitani, vagyis, hogy az uborka-I 
szezon lapunk nagy nyilvánossága 
nélkül fog bevonulni, de kénytelen 
vagyok ráeszmélni arra, hogy az 
uborkaszezon, az egy ravaszabb 
észjárású úriember, megneszelte a 
bajt, egyszóval elhatározta magát : 
ha nem fogad hozsánna, nem jövök.

gondol-

békében igen kicsiny volt és az ud­
varnál minden ténykedésüket meg- j A bánsági bajnoki mérkőzéseket 
kritizálták. Ahogy az alsóbb néposz- tegnap sorsolták ki. Becskereken 
tályoknál meglazította a rendet a játszák le mérkőzéseiket : 
kommunista propaganda, éppoly Augusztus, 28-ikán Zsák—Borac, 

vet között nézeteltérés támadt, mire ; bomlasztó hatással volt az udvar Obility—Kadima.
Habsburgi Lipót provokáltatta gróf ; életére a potsdami gerinctelen tá- j. Szeptember 4-ikén Szrbija AK—
Széchenyit. Ezzel kapcsolatban az- nyérnyalók pletykája, úgyhogy mi- Obility.

i előtt még a háború kitört volna, az i Szeptember 11-ikén Zsák—Obi­
udvarnál teljesen aláásták a régi , hty, Borac—Kadima.

Szeptember 25-ikén Kadima Zsák
Szinyeg, függöny, cocos-szőnyeg és Borac—Obility.

Volt osztrák főherceg különös 
párbaja, Newvorkból jelentik : Li­
pót volt osztrák főherceg és Szé­
chenyi László amerikai magyar kö- /

i
tán Richard impresszárió az ügy el- IMaid megmutatom én

kiéheztetem azokat a fir- , intézésére boxpárbajra tett ajánla- 
jött. Am | tot a főhercegnek táviratilag.

fűtött át, ó | impresszárió 5000 dollárt és a beve- lábtörlő, bonnes-femmes, plüssből asztal­
éi ágytakaró, divánátvető, angora stb 
nagy választékban és feltűnő olcsón 
Beneze Antal és Fia cégnél kapható Ve-

. !
háttá, — 
kászokat. Szólt és nem

rendet. V. > .d

Az
bármily fondorlat is 
uborkaszezon, számításaidban csa­
latkozol. Nem jöttél — üsse kő. De 
jött Lindberg, Chamberlin, Levine, j *efcegrle ; 
Byrd — át az óceánon. Jött uj kor- j 

— és lesz természetesen vá- .
somfaival

Október 9-ikén Radnicski (Becs­
kerek)—Debeljácsai SK.

Október 23-ikán Zsák—Dusán
I
tel 20 százalékát ajánlotta fel a fő-

Szilni.
Október 30-ikán Borac—Szrbija. 
November 1-én Zsák—Pobednik. 
November 20-ikán Kadima—Du­

sán Szilni.
November

likibecskerekenRendkívül érdekes 4m4m4m4m4m4m4m4n4 ••4*«4**4**4
, .U 3 / 4 ',.t?

A forrószivü szladole- 

dós hajnali párbaja.

nriany
lasztás. Na meg aztán 
ítélet is volt és egy pompás kis vé­
res forradalom is Bécsben. Hogy 
csak a nagyobbakat említsem. Bi­
zony-bizony tiszteletreméltó ubor- ! 
kaszezón, nem sok könny jelzi késé­
sedet. vagy végleges elmaradáso­
dat Mert ez lenne a legjobb. Tehát 
megegyeztünk : nem jössz ! Ebben 
maradunk. Apropos ! Szólj barátod­
nak : a fiumei cápának, hogy ő se 
jöjjön. Amig Moszkva van, 
meg az óceán 
tok . . .

az illusztrált, népsierü rddióujsdg, a

„Radiowelt"
64 oldal terjedelemben (rétnyomda).

Az összes európai leadóállomások Programm"&n 
klvfil érdekes aktualitások és értékes technikai 

Egyes példányok ára 8 dinár. 
Mutatványszámot Ingyen kflld

a Wiener Radioverlag, Wien, I.,
___________  Pestalozzigasse 6/86.

Radnicski27-ikén 
(Vrsac)—Szoko. ŐK.F... • -;

cikkek. Becskerek, jul. 25. Vizipoló. Budapesten tegnap folyt 
Ha diirváskodol, azt mondják ró- jg ^ vizipoló derby : 

lad: olyan vagy, mint egy kocsis. Etc—III. kerület 5 :3.
\ annak ilyen megállapítások, amik Tenniszverseny. A helybeli Vívó- és 
arra engednek következtetni, hogy Xenniszklub által rendezett nemzet- 
a különböző foglalkozások ^hatassal közi tenniszverseny csütörtökön kéz 

...... , vannak az emberek jellembeli aha- az egyletnek a Regatta rael-
Sulyos kritikát mondott az ex- potára. Ha a kocsis, mert lovakkal Jettí pályáin. Az eddigi nevezések- 

császár második felesége. New- van dolga — durva, akkor a fagy- {jgj már tisztán kibontakozik a 
yorkból jelentik : Az egyik ameri- laltárusnak, mint jeges anyagokkal yergeny külső képe, amely méltán 

..... .. . H í-jphrp folyóiratban most cikksorozat ! foglalkozó egyének, minden eset- sorakozik majd az egylet eddigi
Ej magyar cenovoreKom. I jelenik meg, amelynek szerzője I ben, még a szebbik nemmel szem- nagysikerű versenyei mellé A hazai

cenből jelentik : A debreceni céllo- Hermina hercegnő, Vilmos excsá- ' ben is, hidegnek kellene lenni. legjobb játékosokon kívül részt-
vőversenyen Tettei Emil hadifegy- j szár felesége. Az excsászárné érdé- A következtetés azonban sántít, nesznek a versenyen Románia, 
verben hatvan találattal négyszáz- | Kes részleteket mond el az egyik legalább is ezt bizonyítja az alábbi ; Ausztria, Csehszlovákia és Magyar-

cikkben a potsdami udvari életről, véres história, amely a kora réggé- ország legjobb játékosai, úgy hogy 
! amelyben még mint Schönaich-Ca- Ji órákban játszódott le a vágóhíd 3 tenniszsport barátainak ritka élve- 
, rolath hercegnő vett részt. Megálla- előtti uccácskában. Achimnak hiv- zetben lesz részük az idei versenyek 
1 pitja az qxcsászárné. hogy a csá- iák azt a fagyialtárust, aki egy gőz- során, 
szár és császárné tekintélye már a kazánfűtőt is megszégyenítő tem-

j
655

Orvosi hir. Dr. Góts Endre orvos 
julius hó 9-ikén klinikai tanulmány­
útra Németországba utazott.

Bécs, I- nincs szükség rá-

1

miniatűr fegy- 
találattal három- !

huszonöt körrel és 
verben negyven 
százkilencvenhét körrel, uj orszá-

■
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gos rekordot állított fel.
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! Tyality Vladiszláv, Csarno jevitye- Od naéelnika gradaVel. Beékereka.

Broj 18102/1927.

Nabavka odela
i t. d. za grad. policijski kapiianiju.

Grad Veliki Beékerek odríaóe 
drugu ofertalmi licitaciju 29. jula 

Cséda földmives, Topli- j {927. g0d. pre podne U II sati u
i gradoD8őelnikovoj kancelariji za

Tyirilov Zsiva kőműves, Cara Du- j bavku 4 para jahaéih éakáira, 4 para 
pova u. 5. ! sana u. 61. ! őizam», 4 para radeniőka odela, 25
«t.'n gabonakereskedő, MiMe^ magánk, Dinre j tarn

£81dmives’Takov" Ti£l:B:\:rámos’ “ *** ä «a
Turinszki Djura földmives, Djur- I Turinszki Radivoj nyomdász, Szó- katonazenész, Pasi- bUi snabdevene

kereskedő, Vojvode tS —géd, V., * ^ — Ksradjo^ev | ^ L“ Ä

T-ninTki^jurica földmives, Ta, ! Turinszki Száva földmives, Csal- Tyityinszki Báró (öldmives, Topli-1 za «radsku Pollc,Jsku

' , 3fiq nojevityeva u. 17. csina u. 67. ... . j Kauciia se polaÉe u smislu 88.
<r Tn^/kt Diuriea napszámos, Turinszki Száva földmives, Takov- Tyityinszki Szvetozár földmives, ^ Zakona o Drzavnom Raőuno-

. u 13 j szka u. 71. Toplicsina u. 66. vodstvu.
DíJsári földmives, Cara ! Turinszki Száva földmives, Takov- Tyobora Zsiva napszámos, Katyan- IgtQ tafeo uz p0nudu mora se

í^ -au 4ő I szka u. 81. . szka u. 11. prikljuőiti uverenje o nadmetaőkoj
. A-i Tin án földmives, Csar- ; Turinszki Szofija földmives, Voj- Tyoszity Branko kereskedő, Sile gp0S0bn08ti) feao i uverenje ois-

’ wuvpva u 17 ! vode Bozse u. 7. róva u. 2. i „ píacenoj porezi, a u ponudu ima se
Turinszki Dusán földmives, Djur- Turinszki Szósza földmives, Kralje- Tyoszity Nebojsa KSszolgab.ro, Ve- nazat6i!i) da su svi uslovi poznati 
1 T, i o •+ n;fnnb„ „ oá resmartijeva u. 3. [ da se istima podvrgava.
T^szM^ir mMmIves, Kralje- , Sz,ja föidmives, Kara- Tyuresin Aca fö.dmives, Szara-

Ĵu8a TrS mT “pnz'

jevszka u. 6í. j ríogaanov a u. -s±.
Turinszki Dusán földmives, Szave ; rp-urintiZ^:i Szteván Zsiva kereskedő,

Tekelije u. 32. . > Pasityeva u. 23.
Turinszki Dusán papucsos, \ °3* . Turinszki Sztévó földmives, Djur- 

vode Bojovitya u. 35. > dja Szmederevca u. 9.
Turinszki Dusán papucsos, Zsitni : p^u.nsZ]ki Sztévó öldm vés

trg 9. S djevszka u. 11.
Turinszki Isza földmives, Csarno- £m.inszki Tósa földmives,

va u. 12.
j Tyatyinszki Deján 
I Csarnoj evityeva u. 14.
1 Tyatyinszki Djura

Csarnojevityeva u. 14. ^
Tyerity Ljubomir földmives, Kara- j 

djordjev trg 105.

XXII!
lakatossegéd,

t
napszámos, j

i Tyility
csina u. 39.I na-

Turinszki Péra földmives,Becskerek városi 
csm- ex lakjegyzéke
_ Száztizedik közlemény. — 

Turinszki Djóka földmives, Topli-

I

’

Tyuresin Bózsó földmives, Knitya- uzeti u obzir.
ninova u. 25. Grad zadrÉava sebi prayo, da do-

Tyuresin Daniié tisztviselő, Szó- deli posao onom ponudiocu, koji 
lunszka u. 12. bude stavio najpovoljniju ponudu

Tyuresin Drága napszámosnő, Sza- bez obzira na cene. 
rajevszka u. 19. Uslovi, po kojima sa ima izvráiti

liferacija, mogu se za vreme zva- 
niőmh őasova kod gradskog raőuno - 
vodstva dobiti.

U Velikom Beékereku, 16. jula 
1927. god.

:

Djur-

(Folytatjuk.)Djur-
l u. 17. : djevszka u. 19.
Iván földmives, Knitya- ; Turinszki yásza földmives, Djurdja j

ninova u. 8. ; Szmederevca u. 9.
Turinszki Iván magánzó, v ojvode Turinszki yásza munkás, Deszpota i

Sztepe u. 3. v . I Brankovitya u. 2.
Turinszki Jelena kaztartasbeh, \ 03- , rpurinszki Veljkó földmives, Djur- ;

vode Sztepe u. 54. _ \ djevszka u. 25.
Turinszki Jován földmives, Kralje- Turinszki yesza fogyasztási ellen-

vitya Marka u. 26- . . őr, Toplicsina u. 31.
Turinszki Jován földmives, Pnnci- ^urinszki y^a kereskedő, Pariszka 

pova u. 5. j u 4
Turinszki Jóvó földmives, Kuma-! ^ yójin földmives, Vuka-

ncsS NyilKtér vtm
Zam. gradskog naöeln ika

Ezen rovat alatt közlőitekért nem
szerkesztőség, i 8. Stojakovic,

vállal felelősséget a gradski veliki beleznik.

Figyelmeztetés. Poglavarstvo opStine Stare Eőke.
1470Miután feleségemmel, szül. Gavran- 

csity Danicával a házastársi együtt­
élést megszakítottam, ezúton fieyel 

város t. kereskedő és

Broj 1302/1927.

Qglas.
novszka u. 49. meztetem a 

iparosait, hogy neki semmiféle hí 
telt ne nyújtsanak, mert azokért 
felelősséget nem vállalok

Veliki Becskerek, 1927 juiius 23.

sinova u. 22.
Turinszki Vojiszláv földmives, Vu-Lázáné özv., magánzó,

Csarnojevitveva u. 21. i „
Turinszki Ljubica özv., Hajduk | ox^Tf&árkó

magánzó, | ^ldmives, Takov-

Óva opStina treba za narednu 
zimu 3 vegona prvoklasnih tvrdih 
drva i pola vagona koksa.

Pozivaju se zainteresovani, da 
svoje propisno taksirane ponude sa 
oznakom plateánih uslova do 10. 
avgusta t. g podnesu, jer docnije 
prispele ponude se nece uzeti u 
obzir.

Rok za isporuku te koliöine drva 
u koksa je 1. sepíembra 1927. god.

Turinszki

22.
Csar-

Veljkova u. 34.
Turinszki

Krunszka .u. 1. j ,
Turinszki Márké földmives, Prin- j Zsiva napsz4mos,

cipóvá u. 5. I v 10r-
Tru-inszki Milán földmives, Djur- Zsiváné özv.,

djevszka u. 23.
Turinszki Mileta napszámos, Csar- 

nojevityeva u. 21.
Turinszki Milivoj földmives, Csar- 

nojevityeva u. 38.
Turinszki Milivoj földmives, Vuka- j 

sinova u. 22.
Turinszki Milivoj kereskedő, Caar- 

noj evityeva u. 38.
Turinszki Milorád földmives, Csar­

no j evityeva u. 17.
Turinszki Milos földmives, Vave- 

denszka u. 6.
Turinszki Miroszáv vasúti munkás,

Csarnoj evityeva u. 15.
Turinszki Misa földmives, Franko-

Mária özv.,
Bogdánovify Ljubomir,
1 Brada Drágán kalapgyár 

képviselőjeTakov-1 

magánzó, |

1471

Elveszett. Volt utazóm, G. Savu- 
Principova u. 5. | jjev jpja elveszítette útitáskáját, a

Turk Lajos napszámos, II. pred- j melyben különféle okmányokon ki- 
gradje 15/a. . 1 vül, automobilárjeg^7zékek és egyéb

Turkov Pál napszámos, Csamoje- \ tárgyak voitak. A becsületes meg- 
vityeva u. 34. j találó adja le műhelyemben a tás-

Turkov Péter lakatos, Csarno je- „ ahol tisztességes jutalomban
vityeva u. 34. . \ f0g részesülni.

Turn Katalin özv., magánzó, Franja

Poglavarstvo StaraEőka.

1469Broj 117/1927. s. i.

Objava drazbe.
Novobeőejski kr. sreski sud sa re- 

áenjem broj 2109/1927. u kőrist 
Luke Úurőióa iz Melenaca, protiv 
duÉnika is Melenaca, radi nami- 
renja glavnice 2844 dinara i pripa- 
daka, odredio je sudsku prodaju na 
uzaloáena 4 konja, 1 kóla i sorsam 
u proeeni od 14.000 dinara.

Radi sprovadjanja te prodaje za- 
kazujem dán za i8. avgusta 1927. 
g. u 2 sala posse podne, a mesto 
opst kuóu u Melenci.

Növi Beöej, 21. jula 1927. god.
Stevan Rankovié,

kr. sr. sudski izvr&itelj.

Mita Berberszki.
Deaka u. 6.

Turn Mihály cipész, Etvesova u. 33. 
Turnelszki Péra földmives, Kuma- 

novszka u. 47.
Turnelszki Zsiva földmives, Ku- 

manovszka u. 47.
Turnjakovity Áca földmives, Prin-

panova u. 3. cipóvá u. 30-
Turinszki Mita földmives, Kuma- Turnjákovaty Jovanne ozy, 

novszka u. 49. gánzó, Tomityeva u. 37.
Turinszki Mita földmives, Takov- Turnjakovity Péráné ozv., magán- 

szka u. 112. zó. Tomityeva u. 37.
Turinszki Ni kóla földmives, Kral- Tűirnjánszki Borivoj 

jevitya Marka u. 26. Visnjityeva u. 13.
Turinszki Nikola városi kézbesítő, Turzsovity János lakatos, Geteova

Csarnojevityeva n. 19. u- 60-
Turinszki Nova napszámos, Vuka- Tyality Jován napszámos,

tyeva u. 28.
Tyality Natalija özv., magánzó, 1 

Csarnoj evityeva u. 12.

Hulladékot,
mint ócska vasat, fémedet, 
rongyot, csontot és szabód­
tól uj posztót legmagasabb 
napi áron vesz 1437

0 6N0VA D 0. Ve ikibecskerek
Elemirszkiut a rég állomás közelében)

ma-

Egy különbejáratuföldmives,

A kiadóhivatal telefonja 21. 
A szerkesztőség te’efonja 281.

Tomi- esetleg két személy 
részére, kiadó.

Cim a Torontál kiadóhivatalában.
1472sinova u. 22.

Turinszki Péra földmives, Knitya- 
ninova u. 8.

I wmmmmm.
Kiadja Pleitz Fér. Pál.T*"“

Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Velikibecskerek.
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Orient BÉaskop
Hétfőn, juüus 25 én 5, 7 és 9 órakor 
Kedden, juiius 26-án 5, 7 es 9 órakor
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